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Для проведення експерименту було використано малогабаритну вогневу піч для 

дослідження теплового впливу пожежі на будівельні конструкції [1–2].  
Фрагмент сталезалізобетонної плити з гофрованим профілем (далі – 

фрагменти), товщиною 200 мм та номінальним розміром 1200×1200 мм було 
виготовлено заздалегідь до випробування. Рецептуру виготовлення зразку взято з [1] з 
метою створення можливості порівняння отриманих результатів з опублікованими 
раніше. Рис. 1 відображає процес встановлення. 

 

 
Рисунок 1 – Фрагмент сталезалізобетонної плити з гофрованим профілем, 

виготовленої заздалегідь до випробування: 1 – огородження малогабаритної вогневої 
печі; 2 – фрагмент сталезалізобетонної плити для випробування 

 
Фрагмент було закріплено в передній частині установки. Верхня частина 

установки закрита кришкою. Для щільності прилягання використано фольговану 
мінеральну вату. Під час випробувань проведено фотофіксацію і відеофіксацію 
експерименту. У процесі нагрівання фрагменту використано два пальники, що 
розташовані зверху та знизу дальньої частини установки. Факели полум’я розміщені на 
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80 см до випробувального зразка. На час випробувань фрагментів місця для пальників, 
які не було задіяно, закладені цеглою і мінеральною ватою для запобігання виходу 
пічних газів через отвори. На рис. 2 представлено загальне фото, зроблене у процесі 
експерименту. 

 

 
 

Рисунок 2 – Вигляд малогабаритної вогневої печі перед початком випробування 
 
Загалом було проведено 3 експерименти за стандартним температурним 

режимом пожежі у малогабаритній установці для дослідження теплового впливу 
пожежі на будівельні конструкції 3-х виготовлених за аналогічних умов з ідентичних 
матеріалів фрагментів.  

Відповідно до проведеного експерименту, на обігрівній поверхні досліджуваного 
малогабаритного фрагменту відбувається рівномірний розподіл температур, 
максимальна досягнута температура становила 760℃. Максимальні температури: у 
контрольних точках склала 145 ̊С; на необігрівній поверхні склала 45 ℃, а на рівні 
арматури – 350 ℃. Спостерігались вони на останній хвилині експерименту та 
продовжували лінійно зростали після виходу з плато. 

Підтверджено адекватність експериментальних даних: відносне відхилення не 
перевищило 4,1 %, а розраховані критерії адекватності (Фішера, Стьюдента та Кохрена) 
нижче за критичне значення. 
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